

НОВОСТЬ

26.05.2021

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ И «КМГ ИНЖИНИРИНГ» СОЗДАДУТ РАБОЧУЮ ГРУППУ ДЛЯ РАЗВИТИЯ НАПРАВЛЕНИЙ СОТРУДНИЧЕСТВА

ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») и ТОО «КМГ Инжиниринг» создадут совместную рабочую группу для развития потенциала сотрудничества. Об этом стороны договорились в рамках совещания, посвященного обсуждению перспективных направлений по реализации инжиниринговых проектов в Республике Казахстан.

По результатам совещания стороны подтвердили заинтересованность в долгосрочном сотрудничестве с целью обмена опытом внедрения передовых инженерных решений и технологий, а также наращивания компетенций для повышения эффективности реализации проектов по освоению новых и действующих месторождений на территории Республики Казахстан.

В рамках рабочей группы будут сформированы предложения по направлениям и формам сотрудничества как по действующим проектам (Карачаганак, Тенгиз), так и по перспективным, в числе которых Женис, Хвальнское (КНГК), Центральное, Аль-Фараби, Каламкас-море, Хазар и другие.

Сотрудничество Компании «ЛУКОЙЛ» и АО НК «КазМунайГаз» является стратегическим. Организации являются партнерами в крупных проектах: Карачаганак, Тенгиз, а также в нефтетранспортном проекте «Каспийский трубопроводный консорциум».

В настоящее время ЛУКОЙЛ-Инжиниринг выполняет региональные исследования участков на территории Республики Казахстан: Прикаспийской впадине и Узень-Жетыбайской ступени.